

# Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

## Megjöttek az e-rollerek: új közlekedési lehetőség a városban

Átadták a bérbe vehető elektromos rollereket Hatvanban. Így mostantól bárki választhatja ezt a közlekedési formát, aki rugalmasabban szeretne a város egyik pontjáról a másikra érn.

Mostantól bárki kipróbálhatja, milyen érzés az elektromos eszközökön közlekedni az utcákon. Heves vármegyében, Eger után, Hatvanba is megérkeztek a bérbe vehető e-rollerek. Mintegy 19 ponton, összesen 120 közlekedési eszköz áll a hatvaniak és az idelátogatók rendelkezésére. A környezetvédelmi szempontból is korszerűnek számító járműveket a Bird Magyarország hozta el a városba. A rendszer jelenleg tesztüzemben működik, azonban, ha lesz rá igény, a jövőben növelik majd a szállítóeszközök darabszámát – hangsúlyozta Gittinger Dániel, az üzemeltető cég ügyvezetője. – Ezekle vannak rakva parkoló pontokon, illetve a városnak a



perem részein, a kertvárosi övezetekben bárhol le lehet parkolni. Tehát, ha éjszaka valaki ezzel menne haza a munkából, akkor arra is van lehet

tőség, hogy a házig elmehet vele és ott be tudja fejezni az útját. A gyakorlatban ez úgy néz ki, hogy ha a leparkolt rollerhez odamegy az em

ber a telefonjával. Ezután az applikáción keresztül be kell olvasatni a rolleren lévő QR kódot, majd elindítja a bérletet, amikor befejezi az utat, akkor

pedig lezárja a bérletet – részletezte.

Gittinger Dániel hozzátette, az eszközök használatához a Bird elnevezésű alkalm

zást kell letölteni a telefonra. Az e-roller használatának a költsége két tényezőtől áll, az egyik a feloldási díj, ami egységes és 250 forintba kerül, a másik pedig már a használat idejétől függ, ez 60 forintot jelent percenként.

Lakossági visszajelzések alapján döntött úgy a városvezetés, hogy az e-rollerek szolgáltatása a hatvaniak részére is értékes lehet – mutatott rá Horváth Richárd polgármester. – A Községi Költségvetés kapcsán a hatvaniaktól jött az ötlet, hogy egy ilyen e-roller rendszerre szükség lenne a városban. A kollégák megkerestek több szolgáltatót. Így megszületett a szerződés, a jogi akadályokat legyőztük, és most elindult a szolgáltatás. Én azt gondolom, hogy ezzel egy gyors és környezettudatos közlekedési módot vezetünk be itt Hatvanban, és nagyon remélem, hogy a hatvaniak élni fognak ezzel a lehetőséggel – fogalmazott.

Szeniczey Csaba



## Rippl-Rónai-kiállítás nyílik a múzeumban

Munkácsy festményei után Rippl-Rónai műtárgyai érkeznek a Hatvani Lajos Múzeumba - jelentette be Horváth Richárd polgármester a közösségi oldalán. A kiállítás szeptember 27-én nyílik és év végéig látogatható.

Sorra nyílnak a kulturális tárlatok Hatvanban. Ismét kivételes alkotásoknak ad otthont a Hatvani Lajos Múzeum. Munkácsy Mihály festményei után most Rippl-Rónai József műtárgyai érkeznek az intézménybe – jelentette

be közösségi oldalán a polgármester. Horváth Richárd bejegyzésében azt írta, Rippl-Rónai a magyar festészet első modern művésze és úttörője. Kezdetben Munkácsy tanítványa volt, a 19. század végén Párizsban vált újító alkotóvá. Közölte, a tárlat anyaga Kaposvárról érkezik Hatvanba, ezzel pedig a két város közötti együttműködés tovább erősödhet.

A polgármester hangsúlyozta, hogy 2020-ban a Hatvani Lajos Múzeum modernizálásával az volt a cél, hogy időről időre nagyszabású



gyűjteményeket tegyenek elérhetővé a hatvaniaknak és a városba látogatóknak. Úgy fogalmazott: bízik abban, hogy folytatni tudják ezt a gyakorlatot és Hatvan kulturális életének egy újabb mérföldkövéhez érkezett. Horváth Richárd bízik benne, hogy a Rippl-Rónai kiállítás feledhetetlen élményeket kínál majd mindazoknak, akik ellátogatnak a múzeumba.

A tárlat szeptember 27-én nyílik és december végéig fogadja az érdeklődőket.

Rác-Szenási Réka







**KIHAGYHATATLAN LEHETŐSÉG!**

**Csak most**

**PANORÁMA RÖNTGEN + FOGÁSZATI KONZULTÁCIÓ 2000 Ft**

Állapotfelmérés, szájvizsgálat, fogorvosi konzultáció, szakvélemény

**mc60 MEDICAL CENTER HATVAN**

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.  
+36 37 999 650  
informacio@mc60.hu  
www.mc60.hu



**JÁTEKOSKÁRTYÁD MOST LAKÁSKULCS LEHET**

Játsz egy szelvényen legalább 1000 Ft értékben, használd Játékoskártyádat, és nyerd meg álmaid otthonát!

**FŐNYEREMÉNY: EGY ÚJ ÉPÍTÉSŰ, PENTHOUSE-JELLEGŰ BUDAPESTI LAKÁS**

**HETI NYEREMÉNYEK: 1x 500.000 FT 5x 100.000 FT**

A nyereményjáték időtartama: 2023. augusztus 28. – 2024. március 3.  
A nyereményjátékban csak értékesítőhelyeken, a feltételeknek megfelelő vásárlásokkal lehet részt venni.

**ERTEKESÍTŐHELYEKEN JÁTEKOSKÁRTYA REGISZTRÁCIÓ ÉS MÁR ONLINE IS!**

**Ingatlan**

További részletek a lottózókban és a [www.szerencsejatek.hu](http://www.szerencsejatek.hu) honlapon.

#maradjonjáték 18

# FONTOS TUDNIVALÓK

## VÁROSUNK KÖZTISZTASÁGÁNAK MEGŐRZÉSE ÉRDEKÉBEN

### A nők szerepe környezetünk védelmében

#### 2. rész: Az első lépés után...

Előző írásunkban igyekeztünk felvázolni azt, hogy a nők megkerülhetetlen és komoly szerepet játszanak a mindennapi környezetvédelemben. Ebben a részben régi-új tippeket, ötleteket adunk ahhoz, hogy még jobban, könnyebben oldják meg a rájuk háruló „zöld” problémákat. Kezdjük mindjárt birodalmuk központjában... a konyhában.

Unalomig elcsépezt, de újból és újból időszerű javaslat a mosogatás olcsóbbá, környezetkímélőbbé tételére az, hogy ne folyóvízzel mosogassunk! Az elmosott edények öblítését is a mosogatóba kiengetett vízben végezzük el! Ja! És ne dőlünk be a mosogatógépek „vizatkarékos” reklámjainak. Mert mire a mosogatógép háztartásunkba kerül, addigra, már a „megtakarítható” víz több ezerszeresét felhasználják a szükséges alapanyagok bányászata, előkészítése és a gép gyártása során. Ráadásul a mosogatógépekhez szükséges pasztillák tartalma lassítja a szennyvizekben lejátszódó hasznos természetes folyamatokat. Mindemellett a mosogatógépek éppen a takarékos eszközhasználat iránti igény csökkentését segítik a „rakd bele, majd elmossa a gép” szokás erősítésével.

Figyeljünk arra, hogy ne a legolcsóbb, gyorsan morzsalékosá váló szivacsot használjuk! Már könnyen elérhető a háztartási boltokban a „természetes szivacsok” is. Am ezek használata – kitermelésük okán – plusz terhet tenyegreinkre, óceánjainkra. Ezért inkább régi, már megunt pamut, egyéb természetes textilra felhasználásával otthon készítsünk „szivacsot”. E mellett mosogatószert is készíthetünk magunknak (anyánknak, anyósunknak, barátónknak, testvérünknek, stb.). Ehhez némi odafigyelés, ecet, víz, szódbikarbóna, levendulalaj, illóolaj kell. De manapság a buta fészuk, X. bejegyzések időrabló lapozgatása helyett, akár a házi vegyszerek elkészítésének leírására is rákereshetünk a világhálón.

Oly sokszor ütözkönnünk a 99%-os sterilizálást nagy-szerűsítő ismertetőbe, prospektusokba, TV-s és felugró reklámokba. Azzal együtt, hogy vitatható a szerek szükségessége, használatuk közben, vegytartalmuk miatt még a törökendők, szivacsok is előbb mennek tönkre. Nem csak eszközök, de pénz is megtakarítunk, ha kidobásra váró, szakadt ruháinkból – kis kezűgességgel, türelemmel, fantáziával – törökendőket készítünk, varrunk. Ez akár közös kezünkkel is lehet gyerekeinkkel, unokáinkkal. De, ha mindenáron ragaszkodunk az egyszerűhasználatos (pl. papír) törökendőkhöz, akkor a drága és környezetterhelő, fehérített konyhai papírtörök helyett használhatunk egyszerű nem fehérített, festék és illatmentes vr papírt is. (Mert ugye, nem kötelező, csak egy dologra használni.) Kertvárosi övezet, lakossági darálás-szennyvízszivattyúinál gyakorta előforduló probléma, hogy a „darálóban” ilyen-olyan anyag megszorul és megakasztja a dolgok „természetes” folyását. Ez a bosszantó probléma, leggyakrabban a műanyag alapú nedves törökendők wc-be dobását követően áll be. Többek között ezt és az ehhez hasonló rendkívül kellemetlen helyzeteket is elkerülhetjük, ha egyáltalán nem használunk műanyag alapú (tudják, ami „nem szakad”) nedves törökendőt! Mint szinte minden egyszerű használatos „textília”, rendkívül környezetterhelő, energia-, és anyag-pazarló, magas a vegyszer tartalma és még le sem bomlik. Semlegessége szennyvíztelünkre is komoly terhet ró.

Konyhánkban talán a legnagyobb keletkező hulladék típus – a PET palackok után – a szerves hulladék. Az évezredekben kereszttől jól működő „körkörös” gazdaság során, a hulladékok elsősorban a házi állatok takarmányozását gazdagította. A tyúk, nyúl, kecske biológián fogyasztották a megmaradt zöldséganyagot. Mára kikoptak a házi állatok az udvarról. (Csak az a „szép zöld gyep”) Így a keletkező – kis mennyiségű – szerves hulladékok nekünk kell gondoskodni. Leginkább nagyagul a kukában végzi, annak ellenére, hogy az unalomig javasolt komposztálást kerülné, a háztartások homlokterében. (A lakótelepi háztartásoknál sem érv, hogy nincs udvar. Csak a kezdeményező készség, akarat és odafigyelés kell, hogy elinduljon a közösségi, vagy ha úgy tetszik a lépcsőházi komposztálás...) Am azok számára, akik nem hisznek a szomszédokkal történő együttműködés sikerében, már kapható lakásban működhető kis-komposztáló. Azért az jól érzékelhető, hogy a lakosságot a hulladék minimalizálás nem nagyon érdekli, ezért országos szinten is változás várható a lakossági szerves-hulladék kezelés folyamatában.

Természetesen a cikk olvasói tudatosabb lakosok közé tartoznak. (Mert, még mindig olvas és érdekli is.) Így nekik talán elfogadható, hogy ha a személtárolásához is inkább biológiailag lebomló szemétszákat javasolunk, annak ellenére, hogy ezek beszerzése kicsit drágább és körülményesebb, mint az ételmaradékokban beszerezhető változat.

És ha már konyha. Megkerülhetetlen a főzés energia és alapanyag kezelését javító ötletek leírása is. (Bár kicsit félve, mert ebbe aztán végképp ne szöjjön bele az „ember fia”) Ezért nem is javaslatokkal, hanem statisztikáival indítottam ezt a bekezdést. Ma a világon hazánk az ötödik legelzáróbb ország (2021-es adat)! Előttünk csupán Chile, az USA, Finnország, Izland és Csehország áll. Itthon a felnőtt lakosság 60%-a elhízott, túlsúlyos. Az elhízás immáron népbetegség, a maga izületi, keringési, egyéb hozadékával. Ugyhogy leginkább akkor tennénk jót környezetünknek és szeretteinknek, ha kevesebbet, kíméletesebben és egészségesebben főznénk! És a dömpingszerűen ránk zúdított „ne együnk sok húst!”-leegyszerűsített felhívás ellenére, ha lehet, inkább a cukor és mindenféle cukros italok, ételek, a liszt-gabona-alapú tészták, kenyerék, pékáruk fogyasztását csökkentjük a hazai zöldségek, gyümölcsök, hazai tenyésztésű halak javára! Ezzel nem csupán közvetlenül segítjük magunkat egy egészségesebb élet elérésében, hanem csökkentjük a környezetre gyakorolt hatásokat is. Ráadásul a hazai hal fogyasztásával és a tengeri halak, herkenyűk mellőzésével, kis mértékben ugyan, de hozzájárulunk tengerünk, óceánjaink védelméhez a végzetes túlhalászás, illegális halkereskedelem csökkentéséhez is.

Az elmúlt hónapokban az új törvényi szabályozásnak is köszönhetően az üzletekben a szavatosság lejáratához közel termékek árát csökkentik. E termékek vásárlása nem csupán pénztárcánknak, hanem környezetünknek is jó. Az így vásárolt termékek nem kerülnek az üzletek szemetesébe, otthon pedig nem kerülnek hosszú ideig a hűtő, fagyasztó mélyére. Ha emellett igyekeztünk csökkenteni az otthoni ételmaradékfelhalmozást, akkor a tönkrement termékek kidobása is elkerülhető lesz.

A következő időszakban is szeretnénk folytatni környezet és természetkímélő háztartási javaslatok közreadását. Ebben várjuk a környezettudatos nők kipróbált, működő javaslatait is a [kornyezetf6@gmail.com](mailto:kornyezetf6@gmail.com) címre.

Reméljük, együtt olyan ötleteket, mintákat tudunk közreadni, amely megváltoztathatja, enyhítheti mindennapi tevékenységeink környezetre gyakorolt hatásait!

Zöldyomi Ildikó-Füzér Zsolt



**SZEKRÉNYES FOTÓ OPTIKA**

# Iskolakezdési akció

**OPTIKAI KERETEKRE -20% kedvezmény**

**MULTIFOKÁLIS LENCSEKRE -30% kedvezmény**

**-20% kedvezmény\***

képfény szűrővel ellátott lencsére

**www.szekrenyes-foto.hu**

AKCIÓ HATVAN 2023. szeptember 1. és 2023. szeptember 30. között ÉRVÉNYES.  
Az akció más kedvezményével össze nem vonható. AZ AKCIÓ RÉSZLETEIRŐL, ENDEKELŐKÖN AZ ÜZLETBEN  
3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0533  
3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675  
3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196  
3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089

**TELJES KÖRŰ LABORVIZSGÁLATOK HATVAN VÁROSÁBAN**

Minden hétköznap várjuk Önöket sok szeretettel beutaló és várakozás nélkül!

Exkluzív, nyugodt környezetben az egész család számára elérhető!

**mc60 MEDICAL CENTER**

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.  
+36 37 999 650  
informacio@mc60.hu  
www.mc60.hu

OTP, K&H és MBH SZÉP KÁRTYÁVAL IS FIZETHET!

**Hatvan Kártya, legyen az Ön üzlete is elfogadóhely!**

További info: [www.hatvankartya.hu](http://www.hatvankartya.hu)

**Többet ad**

További info: [www.hatvankartya.hu](http://www.hatvankartya.hu)

**RIPPL-RÓNAI Hatvanban**

**2023. szeptember 27-től december 23-ig**

*Rippl-Rónai Lajos*

**Hatvany Lajos Múzeum Kossuth tér 12.**

**2023. szeptember 30., szombat 9-19 óráig**

**Favorit Jóga Fesztivál**

GRASSALKOVICH MŰVELŐDÉSI HÁZ (Hatvan, Kossuth tér 24)

**JÓGAOKTATÓK:**

- 09:00-09:45 Diamant-Kassa Baglárka, gyógytornász/ jógaoktató – Gerinc flow
- 10:00-10:45 Diószegi Ádám, jógaoktató – Jóga és Intuíció
- 11:00-11:45 Farkas Ágnes, Aviva oktató – AVIVA torna a női egészségért
- 13:00-13:45 Adorján Irénke, jógaoktató – Astanga
- 14:00-14:45 Malik Tóth István, meditáció- és jógaoktató/ fordító – Rádzsa jóga
- 15:00-15:45 Selmeczi Ágata, A Magyar Jóga Akadémia alapítója, minősített vezető jóga tanár
- 16:00-16:45 Vinijoga gyakorlás a Krisnamacharya hagyomány szerint Varga Andrea, Yesudian hatha- és gerincjógá oktató – Yesudian hatha jóga

**ELŐADÓK:**

- 09:00-09:45 Komjáti Zsuzsanna, A Magyar Jógaközpontok Szövetségének Elnöke, -5 titok, hogy miért boldogabbak a jógosok mint a többiek
- 10:00-10:45 Leveles Zoltán Harján, Hindu tanító - A jóga mint életszemlélet
- 11:00-11:45 Diószegi Ádám, jógaoktató - Szamádhi- A Valódi Önismeret
- 13:00-13:45 Malik Tóth István, meditáció- és jógaoktató, fordító – Jógafilozófia
- 14:00-14:45 Selmeci Csongor, A Magyar Jóga Akadémia alapítója, minősített vezető jóga tanár – A jóga tudománya nyugaton és Indiában
- 15:00-15:45 Veszprémi Krisztina, A Yesudian könyvek fordítója, Haich-Yesudian- Miklós Ervin vonal
- 16:00-16:45 Dr. Mátraházi Kinga, – Erdőfürdő, kapcsolódás a természethez

**17 órától Könyvbemutató:**  
Jóga Budán Haich Erzsébet és Selvarajan Yesudian regényes története. Beszélgetés: Kertész Edina írónővel. Moderátor: Veszprémi Krisztina, Beszélgetőtársak: Haich Péter (Haich Erzsébet unokaöccse) és Varga Andrea Yesudian hatha jógaoktató

**18-órától a Szerheng Egyesület hangfürdője!**

A programokon való részvétel ingyenes, szeretettel várunk mindenkit!



# A roncsderbis csapat egy nagy család, ami nem ismer országhatárokat

Hosszú évek óta hatvani roncsderbi főszervezője Márkus Norbert, akinek már gyerekkorában sem volt kérdéses, hogy édesapja nyomdokaiba lépve autószerelő lesz, és a rendezvény szervezését is átveszi tőle. Az Újszerű Technikai Sportok Egyesületének elnöke idén szervezte a harmincadik, jubileumi Roncsderby EB-t Hatvanban.

Márkus Norbert mindig tudta, hogy ő fogja tovább vinni a családi autószerelő és bontó vállalkozást, így a DISZI-be ment, hogy autószerelőnek tanuljon. Már egész kicsi korában találkozott a roncsderbi világgal, édesapja, Márkus Tibor ugyanis először gépjárművet épített egy közeli ismerősének, majd ő maga is elkezdett versenyezni. – Tisztán emlékszem, hogy a nagyszüleimmel nyaraltam, amikor megláttam édesapámat egy autóversenyen a tévében, azt hittem, káprázik a szemem – mondja, hozzátéve, hogy akkor fogalmazódott meg benne, egyszer ő is ott szerepel majd. Márkus Tibor tehetségére felfigyeltek a franciák, így egyre több nemzetközi roncsderbi versenyre hívták, majd 1992-ban úgy döntött, hogy szeretné megismertetni ezt az autósportot a hatvaniakkal. Ekkor még csak bemutatót szerveztek barátjaival a városban, a következő évben azonban már összegyűlt annyi autó, hogy versenyt indítsanak. Márkus Tibor 2000-ben megalapította az Újszerű Technikai Sportok Egyesületét, így az FISMO-t megkapták a jogokat, hogy a nemzetközi futamok

mellett Európa-bajnokságot szervezzenek. Ez a licenc Magyarországon egyedülálló. Így kezdődött a Hatvani Roncsderby története. Márkus Norbert úgy fogalmaz, hogy mozgalmis gyerekkor volt. Szüleivel rendszeresen jártak versenyekre Franciaországba és Németországba, a pálya széléről lenyűgözve figyelte a speciálisan megépített autókat és a pilóták rutinját. Kipróbálta a gokartot, és egy nyári motocross felkészítő tanfolyamot is elvégzett külföldön. Minden érdekelt, aminek motorja és kerekei vannak, leginkább azonban a roncsderbizés fogta meg. Amikor tizenhét évesen végre megszerezte jogosítványát, szülei egy vele született bátorság miatt nem engedték versenyezni. – Csalódtam voltam, mert mindig arra készültem, hogy egyszer majd kemény munkával én is olyan sikeresek legyek, mint azok, akiket a rodekón ünnepelnek – foglalja össze. Erre azonban nem kellett sokat várnia, 2007-ben ő lett az ÚTSE elnöke, és abban az évben betegsége ellenére, saját felelősségre bevállalta, hogy rajtvonalhoz áll. – Félelemmel vegyítve vártam az első megmérettetést, rendki-

vül izgatott voltam, de motivált a győzelem. Minden futamot megnyertem, amin indultam, és az év versenyzője lettem, a következő szezonban pedig legyőztem az Európa-bajnokot, Andreas Reiflet, erre vagyok a legbüszkébb – részletezi. Szerinte a roncsderbi olyan, mint egy hatalmas társasjáték, ismernie kell az ellenfelek technikáit, és úgy taktikázni, hogy minél nagyobb előnyt szerezzen. Az elnökséggel a roncsderbizés szervezéséért ő lett a felelős, ami kifejezetten érdekelt, kihívásként élte meg. Márkus Norbert már az első alkalommal azon gondolkodott, milyen újításokat lehet bevezetni, amivel még izgalmasabbá és látványosabbá lehet tenni a showt a nézőknek. Így például két domb került a pálya közepére, ezáltal nyolcas formát rajzolva is elkezdtek mérkőzni a nevezők, és olyan új futamot is kitalált, mint a Hatvani Bajnoka. Mindezek mellett a pontozási rendszeren is változtatott, ugyanis a nemzetközi bíróstáb szigorú szabályok szerint értékelt a derbikben. Azt mondja a mai napig az a célja, hogy akik ellátogatnak a rendezvényre, akár szurkolóként vagy versenyzőként, azt az élményt kapják, amit ő élt át gyermekként külföldi összecsapásokon. Idén jubileumot ünnepelt a Roncsderby EB Hatvan, ez volt a harmincadik alkalom, hogy roncsautókkal, versenyzőkkel, szurkoló-

lókkal és nézőkkel telt meg a Gelbe Löwen Aréna. A háromnapos rendezvény alatt mintegy 70 pilóta állt rajtvonalhoz, ahol gyorsasági és ütközéses futamokon egyaránt bizonyíthattak. Márkus Norbert úgy gondolja ebben az évben is változatossá és izgalmas pillanatokkal teli lehetett az év minden résztvevője számára. – Nem volt még példa arra, hogy egy versenyszámban döntetlen legyen az eredmény. Most ez történt, a bírók nem tudtak határozni, így a Hatvan Bajnoka címért újra rajtvonalhoz kellett állnia a két legjobb versenyzőnek, ami nagyon izgalmas volt – részletezi. Kiemeli, hogy hosszú évtizedek kitartó munkájának eredménye az, hogy a hatvani rendezvény így kinőtte magát. Ez idő alatt nemzetiségtől függetlenül olyan baráti társaságok és kapcsolatok jöttek létre, amik nemcsak a verseny idejére szólnak.

Márkus Norbertnek több hobbija van, sokan nem tudják róla, hogy szenvedélye a főzés. Gyakran várja feleségét és gyermekeit vacsorálva, és a baráti összejövetelekre is szívesen készíti el a fogásokat. Családjával vagy a roncsderbis csapattal mindig részt vesznek a városi főzőversenyeken, amin rendszerint helyezést érnek el, már több mint harminc, a megmérettetésen nyert fakanala van. Volt olyan év, hogy minden kategóriában elindultak, amiket meg is nyertek. A verseny egyik zsűritagja, Kerekes Sándor sőt egyszer meghívta őket a budapesti Szürkemarha Vigadalomra, ahol Wellington-bélszint tálaltak. – Igazán megnyugtató tevékenység a főzés, emellett a kreativitásomat is kiélhetem közben. Másrészt pedig öröm nézni milyen jóízűen eszik a szerettem, amit készítettem – mondja. Ha pedig kapcsolódásról van szó, gyerekkora óta játszik, a teljesség igénye nélkül Nintendoval és Xboxsal, de még kvarcjátéka is van. Nemcsak nyomonködni szereti ezeket az eszközöket, építi is. Van flippere, amit évek óta bütyköl, lekötö a tervezés folyamata, mi hogyan fog majd működni a gépen. Feleségével szeretnek koncertekre járni, Madonna, ACDC, Red Hot Chili Peppers, Metallica, ez csak egy pár előadó, akinek a fellépésén ott voltak. Gabriellával már huszonöt éve alkotnak egy párt, Márkus Norbert hangsúlyozza, hogy nagyon hálás azért, amiért mindenben társa és támogatja őt. Három gyermekük született, Roni, Korina és Levin. Családjával a melegebb hónapokat tardi nyaralójukban töltik, gyakran kirándulnak, amikor ott vannak. Legutóbb meglátogatták a nyíregyházi állatkertet és a Lego gyárat is. Márkus Norbert kiemeli továbbá, hogy nagyon sok szép közös emlék köti össze szeretettivel, és jó érzéssel tölti el, hogy bármi- ben számíthat rájuk.

Varga Dorottya



# SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

MINDEN RAKTÁRI ÉS MULTIFOKÁLIS  
LENCSÉRE

# 50%

KEDVEZMÉNY

SZABÓ AUDIOPTIK

INGYENES  
KOMPJUTERES  
TEL.: 08-87

LÁTÁSVIZSGÁLAT  
74-88-01

37/745-901

SZABOAUDIOPTIK.HU

3000 HATVAN, KOSSUTH TÉR 15.

AKCIÓNK SZEPTEMBER 30-IG ÉRVÉNYES.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN TANULÓK ÖSZTÖNDÍJJAL TÖRTÉNŐ TÁMOGATÁSÁHOZ

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a felsőoktatási intézményben tanulók ösztöndíjjal történő támogatásáról szóló 43/2012. (VIII.31.) önkormányzati rendelethez értelmében ösztöndíjat nyújt a sikeresen pályázó hatvani állandó lakóhellyel rendelkező felsőoktatási intézményben tanuló hallgatóknak és segíti a helyi munkaerőpiac szervezését.

A pályázatokat a Hatvani Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályához lehet benyújtani, melynek határideje minden év szeptember 30. napja.

Részletes tájékoztató, illetve a kérelemhez szükséges nyomtatvány a <http://hatvan.hu/ugyintezes/felsooktatasi-osztondij-tajekoztato/> oldalon érhető el.



## KÖZMEGHALLGATÁS

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. szeptember 29-én (pénteken) 10.00 órakor a Hatvani Polgármesteri Hivatal emeleti nagytermében (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) közmeghallgatást tart, melyre tisztelettel meghívja Hatvan város lakosságát.

2023. szeptember 26-án (kedden) 16.00 óráig lehetőség van az állampolgároknak arra, hogy a közmeghallgatásra vonatkozóan önkormányzati ügyekben írásban kérdést tegyenek fel, amelyet a Hatvani Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodájához (postacím: Hatvani Polgármesteri Hivatal, 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.; e-mail cím: [jegyzoi@hatvan.hu](mailto:jegyzoi@hatvan.hu)) lehet eljuttatni. Az írásban feltett kérdésre a közmeghallgatáson válaszolni kell, ha a kérdező a közmeghallgatáson jelen van. Amennyiben a kérdező nincs jelen a közmeghallgatáson, vagy a kérdés összetettsége, illetve a kivizsgálásra fordítandó idő miatt ez szükséges, úgy részére a közmeghallgatást követő 15 napon belül írásban érdemi választ kell adni.

A közmeghallgatáson részt venni szándékozóknak lehetőségük van továbbá arra, hogy 2023. szeptember 28-án (csütörtökön) 16.00 óráig a Jegyzői Irodán írásban bejelentsek a közmeghallgatáson történő felszólalási szándékukat a fenti elérhetőségeken. A közmeghallgatáson a polgármester először a felszólalási szándékukat előre bejelentőknek adja meg a szót a szándék bejelentésének a jegyzőhöz történt megérkezésének időrendjében, ezt követően a közmeghallgatáson történő jelentkezés sorrendjében.

Szia! Leszel a gazdink?

Kutyaszív Közhatalmú Alapítvány

Szundi 8 éves, nagytestű, keverék kan	Menő 2 éves staff kan	Stopli és Bucsi 10 év feletti, kistestű kanok, csak együtt vehetők örökbe	Whisky 1 éves kistestű kan	Barry 4 éves kan keverék
Hanky 6 hónapos, közepes alkatur, kan kalyók	Prospero 1 éves közepes testű, keverék kan	Lady 11 éves, picit testű, szuka, félős	Títus 1,5 éves, apró kan	
Shadow 4 hónapos kandúrka, nagyon bújós, játékos, más cicák mellé is. Bentl tartás, ivartalanítási kötelezettség. 30/700-1443	Lizi 4 hónapos lány cica olta, kis-könyvtel, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel. 30/528-7575			

Kutyaszív Állatmentő Közhasznú Alapítvány

KÖBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA: 30/464-1380

ADÓSZÁM: 18593310-1-10

20/248-0208  
30/781-4356

kutyasziv60@freemail.hu

# Mesés fesztivál a város közepén

Az idei már a nyolcadik alkalom volt, hogy Hatvanban megrendezték a népmese-fesztivált. Ezúttal is a művelődési ház, valamint a kastély kertje adott otthont a családoknak szóló programoknak.

Iskolás csoportokkal telt meg a Grassalkovich Művelődési Ház és díszkerti a Hetedhét Hatvan Népmese-fesztivál első napján. Fellépett a Szépszó Társulat, akik a Zöld Péter meséjét adták elő, ebbe a kicsiket is bevonták. Zámbozsky Eszter, a társulat mesemondója úgy fogalmazott: a történetek, dalok és hagyományaink átadásával lehet leginkább a gyerekek képzelőerejét fejleszteni. – Azt valom, hogy a fantázia, a képzelet világa olyan erőteljes eszköz az ember kezében, hogy azáltal képes arra, hogy teremteni tudjon. Akár egy szebb és jobb világot, akár valami újat, ami lehet, hogy még nincs is. Ha valamit el tudunk képzelni a fantáziánk segítségével, akkor azt meg is tudjuk valósítani – részletezte.

A díszkertben felállított meséjurtával, kézműves foglalkozásokkal és népi játékokkal várták a gyerekeket. Volt kötélhúzás, toronyépítés, csuhéjbát és rózsát készíthettek, valamint zoknicátán



a kézműves foglalkozáshoz is sokan csatlakoztak. Népszerű volt a hagyományörző mosoda is, ahol kézzel dörzsölve tisztították a ruhákat a gyerekek.

Kántor Szilvia, a Hetedhét Hatvan Népmese-fesztivál egyik szervezője elmondta, hogy minden évben nagyon közkedvelt a rendezvény, a programokat pedig igyekeztek úgy összeállítani, hogy mindenki megtalálja a számára legérdekesebbet. – A célunk, hogy bemutathassuk a magyar népmesék világának gazdagságát, valamint a kapcsolódó népművészeti ágakat is közelebb hozzuk az emberekhez. Azt tapasztaljuk, hogy a családok nagyon nyitottak, minden évben lelkesen jönnek hozzánk – emelte ki.

A Grassalkovich Művelődési Ház udvarán is folyamatosan volt a nyüzsgés, a színpadon sorra váltották egymást az előadók, volt bábszínház, néptánc bemutató, valamint koncert is.

Varga Dorottya

is részt vehettek a fiatalok. Széplaki Emira Viktória, a Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskolából érkezett osztálytársaival. Azt mondta, hogy minden játékot kipróbált. – Nagyon jól érzem magam, először azt gondoltam, hogy csak meg kell nézni egy műsort, utána itt leszünk pár órát. Amikor ovis voltam

eljöttünk ide, sejtettem, hogy fogunk csinálni valamit, de nem gondoltam, hogy ennyi mindent – mondta. Pintér Zsolt, a Csüdsöngölő Kulturális Egyesület elnöke elmondta: ez már a nyolcadik alkalom, hogy megszerveztek az eseményt, melynek célja, hogy népszerűsítsék a mesemondást és a népmesét. A rendezvény minden évben egy adott téma köré épül, idén a gyógyítók, jósnők, kuruzslók és boszorkányok vannak a középpontban.

Az esemény zárásaként pedig egy családi nappal készültek a szervezők a gyerekeknek és szüleiknek egyaránt. A



kastély kertjében állatokkal és hüllőkkel is találkozhattak az érdeklődők, mindezek mellett élőszavas mesemondást is halhattak a látogatók és

jurtákat is láthattak. Továbbá népi, fából készült játékokat is kipróbálhattak a legkisebbek. Hordón húzták magukat, gólyalábon sétáltak, valamint



## HatvanAPP

### Veled van a város.

# Szeptember 21-től elérhető!



Friss, naprakész információk, programok, turizmus

## Telepítsd ingyenesen

iOS-re vagy Androidra!







XII.  
HATVANI  
SÖR  
FESZTIVÁL

OKTÓBER 13., PÉNTEK

17:00 KISS KEVIN  
18:00 HORVÁTH TAMÁS  
20:30 VALMAR  
21:45 MILAN<sub>(DJ)</sub>

OKTÓBER 14., SZOMBAT

17:00 HATVANI FIÚK  
18:00 IRIGY HÓNALJMIRIGY  
20:00 NEOTON FAMÍLIA SZTÁRJAI  
21:30 DJ GÉZU

HATVAN, NÉPKERT

A RENDEZVÉNY  
HÁZIGAZDÁJA:  
ABAHÁZI CSABA

INGYENES

2023.  
OKTÓBER  
13-14.

KÉRD AZ ÚJ  
REPOHÁRBAL!